Задача ученика 6 «д» класса Алексеева Константина

«Затраты на лечение»

За 3 дня Бородинского сражения, инспектором Главного штаба Наполеона Денье, было зафиксировано 6550 человек убитыми и 21 450 ранеными. Военные врачи подразделяют ранения на тяжелые, средние и легкие. При сложном ранении используется 60 см бинта и 20 мл йода, при среднем – 30 см бинта и 10 мл йода, а при легком – 20 см бинта и 7 мл йода. Общее состояние армии после сражения в зависимости от тяжести полученных ранений оценивается по следующей таблице:

	Состояние армии 
	Степень тяжести полученных ранений в процентном соотношении

	
	Тяжелые
	Средние
	Легкие

	Тяжелое
	50%
	30%
	20%

	Среднее
	40%
	40%
	20%

	Легкое
	20%
	30%
	50%


Каковы затраты бинта и йода на лечение раненых в Бородинском сражении, если общее состояние армии оценивалось как тяжелое?
Решение:

21450:2=10725  (50%)

10725x60=643500(cм)-6435 м (бинт)

10725х20=214500(мл)-214,5 л (йода)

6435х30=193050(см)-1930,5 м

6435х10=64350(мл)-64,35 л

4290х20=85800(см)- 858 м

4290х7=30030(мл)- 30,03 л

214,5 + 64,35 +30,03=308,88 л

6435 + 1930,5 +858=9223,5 м

